
石下総合運動公園
遊具アンケート調査結果



（１）目的
常総市では公園施設の整備・更新を進めており，今年度は石下総合運動公園に
おいて複数の遊具更新を行うため，実際に遊具を利用するお子様や保護者の方
を含む皆様のご意見をお聞きし，選定の参考にすることを目的とする。

（２）調査概要

実施日 実施箇所 実施方法 回答数

令和7年7月15日
～

令和7年7月31日
常総市HP webアンケート 664件

１.アンケート概要



２.アンケート結果
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クスクスアーロンの遊具

インクルーシブな新機能の遊具

エネルギッシュな元気広場の遊具

クジラスライダーの遊具

人工芝すべり台と動物の遊具

かわいいイチゴの遊具

ジャングルたんけんたいの遊具

２.アンケート結果

一番良いと思う遊具を
選んでください



２.アンケート結果

【人工芝すべり台と動物の遊具】

一番良いと思う遊具を
選んでください

【ジャングルたんけんたいの遊具】 【かわいいイチゴの遊具】

【クジラスライダーの遊具】 【エネルギッシュな元気広場の遊具】

【インクルーシブな新機能の遊具】 【クスクスアーロンの遊具】


